
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1348/2024 der Parteien im Ortsbeirat Hechtsheim betreffend  
Rückbau der Baustellenzufahrt im Pfarrer-Nagel-Weg (CDU, FDP, FW, ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. In welchem Zeitrahmen ist der Rückbau der provisorischen Baustellenzufahrt im 

Pfarrer-Nagel-Weg geplant?  
 Der Rückbau der Baustraße wird aktuell eingetaktet, da die Zufahrt kurzfristig für eine An-

lieferung seitens der Schulgemeinschaft benötigt wird. Der Rückbau der Baustraße wird je-
doch voraussichtlich innerhalb des 2. Quartals 2025 erfolgen.  

 
2. Ist die Neuanlage einer Grünfläche (an alter Stelle) geplant?  
 Die Fläche wird entsprechend ihres vorherigen Zustands wiederhergestellt.  
 
3. Werden im Zuge des Rückbaus an den vorherigen Standorten sowie an weiteren 

Standorten Mülleimer wiederaufgestellt?  
 Die Frage nach weiteren Mülltonnen bzw. Mülleimer-Standorten wurde an die zuständige 

Kommunale Abfallwirtschaft Mainz-Bingen (KAW) weitergegeben. 

 
 
 
Mainz, 01.04. 2025 
 
 
gez. 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 


